

展艺术之美 摘竞技之花

燕赵健儿参赛多项全国赛事取得好成绩

本报讯(记者 宋云杰)燕赵健儿近日出战全国国际式摔跤锦标赛、全国武术套路冠军赛(传统项目赛区)和全国艺术体操锦标赛,收获多枚奖牌。

全国国际式摔跤锦标赛于5月12日在温州奥体中心体育馆落下帷幕。河北派出36名运动员参赛,共获得1金2银3铜,女子自由式摔跤队名列团体总分第二名。在古典式摔跤55公斤级比赛中,张海峰接连战胜5名选手获得金牌。重点队员孙新愿获得女子自由式62公斤级银牌,吴亚茹获得女子自由式62公斤级铜牌,李征获得古典式97公斤级铜牌。我省古典式

摔跤队获得体育道德风尚奖。

在5月12日至16日举行的全国武术套路冠军赛(传统项目赛区)上,我省武术套路队共取得1金1银2铜11个前八名的优异成绩。其中,吴旭、李依桃稳定发挥,分别摘夺女子吴式太极拳冠、亚军;柴言取得女子通臂拳第三名;夏子超取得男子孙式太极拳第三名。共有来自全国各地的49支代表队、近900名运动员参加。

我省艺术体操运动员栗慧琳在全国艺术体操锦标赛上稳定发挥,摘得成年个人全能项目铜牌。本次

赛事为全国艺术体操最高级别赛事,共有来自北京、天津、河北等16个省区市,以及国家集训队的230余名运动员参赛。比赛中,栗慧琳以优雅的姿态、精湛的技艺展现了出色的竞技状态,诠释了“艺术体操”的优美与激情,为河北艺术体操事业增光添彩。另外,栗慧琳还在单项比赛中获得了圈操、球操和棒操三个项目的铜牌,董之意获得带操和棒操单项第四名。在集体项目中,河北姑娘们团结一致,合力获得了成年个人团体项目第二名和成年集体全能(全运会项目)第八名。

亚洲跆拳道高手越南论战

中国队3金1银5铜,河北健儿孟明宽收获铜牌

本报讯(记者 宋云杰)2024年亚洲跆拳道锦标赛5月18日在越南落下帷幕,在为期三天的激烈角逐中,中国队取得3金1银5铜的成绩,并收获女子团体排名第二的奖杯。河北健儿孟明宽随队出征,收获男子87公斤级铜牌。

本届亚锦赛,中国跆拳道队共派出20名运动员参赛,其中年轻小将占多数,3块金牌得主均为“00后”。其中,在

女子46公斤级决赛中,王诗怡2:0淘汰2023巴库世锦赛亚军卡蒙恰诺克·西肯;女子49公斤级决赛上,王肖璐战胜东京奥运会冠军、泰国头号种子选手班妮巴·翁巴达娜吉;在女子最大级别赛场,也不乏2022瓜达拉哈拉世锦赛冠军斯韦特兰娜·欧斯波娃等顶尖选手,徐蕾沉着应战,稳扎稳打拿下金牌。

全力备战全运会 竞技文化齐头进

河北游泳队积极备战第十五届全国运动会

本报讯(记者 宋云杰)刚洗去不久前征战全国游泳冠军赛征尘,河北游泳队在短暂修整后,就又开始了紧张而又刻苦的训练,目的是在第十五届全运会上取得更好成绩。

在全国游泳冠军赛上,河北游泳队共斩获4金5银7铜,较去年冠军赛奖牌总数增加5枚,奖牌覆盖项目、夺奖人数及前八名人次均显著增加,女子混合泳、仰泳及男子混合泳、中长距离自由泳项目实现在全国最高规格赛场奖牌“零的突破”。这充分证明了,冬训成效非常好。为使运动员们恢复充沛的备战活力,赛后队伍利用五一假期进行了

简单休整。假期最后一天,全员按时返回。经过一番调整,目前各教练组均已投入紧张的备战训练中,除李冰洁、高唯中正跟随国家队在上海专心备战巴黎奥运会外,其他运动员已在备战今年各项全国大赛及于明年11月举行的第十五届全国运动会,河北泰华锦业游泳俱乐部游泳馆内训练氛围再度高涨。

另外,队伍对年轻队员的文化课也非常重视。晚饭后,文化课教室中准时响起朗朗读书声。队员们上课时认真听讲、踊跃和老师互动,课后积极交流学习心得、保质保量完成每一科作业,增强身体力量和充盈头脑齐头并进。



运动员在积极备战。

燕赵玫瑰重返联赛榜首 河北女足提前锁定争冠组资格

本报讯(记者 张月霞)5月18日,2024年中国足协女子甲级联赛第9轮在福建漳州欢乐岛基地进行,本轮也是第二阶段的最后一场比赛。河北君乐宝女足3比1战胜佛山女足。此役过后,君乐宝女足以积24分的战绩位列积分榜第一位,并提前四轮锁定联赛前八名,获得争冠组资格。

本场比赛开始之前,河北君乐宝女足领先排名第9名队伍13分之多,根据赛制,如果本场比赛球队取胜,那么将提前4轮锁定联赛前八名,进入争冠组。比赛开场仅5分钟,河北君乐宝女足便获得前场定位球,由王祯主罚进球,1比0!第27分钟,河北君乐宝女足获前场定位球,王月头球攻门,险些进球;第30分钟,河北君乐宝女足左路传中,后点王月推射得分,2比0!上半时补时阶段,对方扳回一球,上半时结束河北君乐宝女足2比1领先。下半时第53分钟,孙美悦射门被扑出;第70分钟,王祯开出角球,孙学慧头球建功,将比分锁定为3比1。本轮过后,河北君乐宝女足以积24分的成绩重返积分榜榜首,并提前四轮锁定联赛前八,进入争冠组的比赛。值得一提的是,第二阶段结束后,队中两名主力球员张红品和王祯,分别以6个进球和5个进球,分列射手榜第一和第二位。

本赛季女甲联赛采用分阶段的赛会制,随着第二阶段结束,联赛将进入短暂休整期。河北君乐宝女足将于明天返回石家庄大本营河北奥体中心,备战第三阶段的比赛。6月14日至23日,第三阶段将在苏州太湖足球基地举行。